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5. razred-rjeSenja

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RJESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA DRUGACIJI POSTUPAK
RJESAVANJA, CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE | TAJ POSTUPAK BODOVATI | OCIJENITI NA
ODGOVARAJUCI NACIN.

1. Broj je djeljiv s 3 ako mu je zbroj znamenaka djeljiv s 3. 2 BODA
Vrijedi 1+3+5=9, 1+3+9=13, 1+5+9=15i 3+5+9=17. 2 BODA
Zato znamenke 1, 3 i 5 daju brojeve 135, 153, 315, 351, 513 i 531, 3 BODA
a znamenke 1, 51 9 daju brojeve 159, 195, 519, 591, 915 i 951. 3 BODA
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2. Oznacimo sa a masu prve djevojcice, b masu druge djevojcice, c masu trece
djevojcice, d masu Cetvrte djevoj¢ice i e masu pete djevojcice.
Tada vrijedi a+b=72, a+c=75, a+d=76, a+e=77, b+c=78, b+d=80, b+e=81, c+d=82,

c+e=85 i d+e=86. 3 BODA
Zbrojimo li sve jednadZbe, slijedi 4(a+b+c+d+e)=792. 5 BODOVA
Podijelimo li jednadZbu s 4, tada je a+b+c+d+e=198.
Masa svih pet djevojcica je 198 kg. 2 BODA
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3. Prvih 10 prostih brojeva daju broj 2357111317192329. 2 BODA
a) Najmanji broj je 11 111 229. 4 BODA
b) Najveci broj je 77 192 329. 4 BODA
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4. AKko bi broj 7438a bio djeljiv s 5, onda bi znamenka jedinica a bila 0 ili 5. 1 BOD
Ako bi broj 7438a bio djeljiv s 9, onda bi zbroj znamenaka 7+4+3+8+a=22+a bio

djeljiv s 9 §to znaci da je a=5. 1 BOD
Dakle, da bi broj 7438a bio djeljivis 5 is 9, mora biti a=5. 1BOD
Broj 74386 je za 1 ve¢i od broja 74385 te pri dijeljenjuis 51s 9 daje ostatak 1.

2 BODA
Broj 74387 je za 2 veci od broja 74385 te pri dijeljenjuis 5 is 9 daje ostatak 2.

2 BODA
Jednako se zakljuci i za brojeve 74388 1 74389. 2 BODA
Znamenka a moze biti 5, 6, 7, 8 ili 9. 1 BOD
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5. Neka su oznake kao na slici

2 BODA
Tada vrijedi x+y+z=18 i x+4y+z=30. 2 BODA
Slijedi 3y=12 odnosno y=4. 4 BODA
Na kraju, opseg trokuta AABC je O=y+2y+2y=5y=20 cm. 2 BODA
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